Hola, muy buenas alumnos y alumnas, espero que estéis todos
bien y que llevéis este quédatenacasa, con paciencia y mucho
animo.

Ahi os van unas fichas de repaso, creo que son facilitas, pero si
tenéis problemas en algunas de ellas, podéis usar este cuadro
para colocar las unidades y pasar de unas a otras. Y recordar,
que en los problemas sélo se puede trabajar con una unidad, si
aparecen varias unidades tenéis que pasar todas a una unidad;
casi siempre la mds pequefia.

CM (DM |[UM |[C |D |U |décimas |centésimas | milésimas

Acordaos que en cada casilla solo puede haber una cifra.

ANIMO






Matemadticas. 62 Primaria Repaso

Nombre:

Calcda el termuno- que faltow env cadaw oberacidw

52.685 + [-87652] | - 6753 |-6.397
+34.476  |= 56.987| [39.455 — |=11.247
624 X [-80232] | ;263 [=4s1
X 340 |=294.100 | [144.795 : [= 591

Escribe el niumero- anterior y el posterior

1.000.000 ] I:I

l 9.386.999 |:|
|599.999.999[ \:l

| | | 30.000.000 |

| | | 900.000.000| [:l

90 X 40= 640+ 230=




Matematicas. 62 Primaria Repasc

Trimestre.

Nombre:

Escribe cowcifrasy

Sews milesimay

Cinco decimay

Nueve centeésimas

Qui .

Doce décimasy

Cuatro centesumasy

Dieg centesimay

Colocavloy signoy < o> donde correshonda

1,8 2,8 4,3 4,124
0,005 0,5 2,999 3
1,542 1,524 8,01 8,10
0,006 0,040 6,577 6,757




Matemadaticas. 62 Primaria Repase

Nombre:

Realigovlay operacioney

24,578 + 19,063 + 59,004 =

68,795 — 29,05=

69,005 + 32,4 + 14,761=

29,76 — 16,549=

Tenemoy trey jarray de agua, tlenew lay siguientes
capacidades 1,75 Utroy, 2,5 litroyy 0,250 litros. ;Qué

capacidad tienen entre loy tres?

8+12:4=

10:5X 3=




Matematicas. 62 Primaria Repaso

Nombre:

Anatiene 36,789 ewroyy segastr 12,35 e unav
camisetivy 6,25 ewroy env una pulsera. jCudnto-dinero-
le queda?

Completw lay series

Swnw une centenar de millow cada vez

| 120000 || 220000 || ||

920.000

Swma una unidad de miléw cada vesg

[ 1.000.000 |[ 2.000.000 ] | | |

l || | | |

9.000.000




Matematicas. 62 Primaria Repaso

Nombre:

Un camidr Uevabar 298 kg de fruto. Erv i mercado
descargo-26 cajayde 7 kg de frudm cada unw: ;Cudntos
kg de frutn Ueva ahora el camion?

Datoy Operacionesy

Resultado

Realiza lay operaciones

12,35 X 56,12 = |

34,78 X 19,08 = |

65,93 X 34, 59 = |

73,49 X 22,34 = |




Matematicas. 62 Primaria Repaso

Nombre:

Contestov

Cuantoy centesimay hay env medias iwidad?

JCuantng centesimas hay enw mediov decimad

Cuantas milestmay hay en media centesima?

Pedsro-compré-unw pantialér por 38, 69 ewroyy una
sudadera por 24,14 ewros. Pago-con wn billete de 50 y
otro-de 20. ;Cuanto-dinero-le devolvieron?

Datoy Operaciones

Resultado




